
 
RESIDENTIAL ENERGY EFFICIENCY FOR LOW INCOME HOUSEHOLDS (REELIH) 

ENERGIJSKA EFIKASNOST STAMBENIH ZGRADA ZA KUĆANSTVA MANJIH PRIMANJA 
 

Sporazumom o saradnji između USAID-a Washington DC i organizacije Habitat for Humanity 
International (HFHI), koja provodi REELIH projekat, odlučeno ja da dvije strane obezbijede  zajednička 
sredstava za provedbu REELIH projekta u BiH.  
Vizija organizacije Habitat for Humanity International (HFHI) je svijet u kojem svako ima pristojno 
mjesto za život. Sa snažnim uvjerenjem da  sigurno i pristojno mjesto stanovanja stvara temelj za 
smanjenje siromaštva, Habitat je od 1976-e godine do danas pomogao više od 3 miliona ljudi  da 
izgrade, obnove ili očuvaju svoje domove. Habitat se također zalaže za pravednu i fer stambenu 
politiku i osigurava obuku i pristup resursima kako bi što više porodica poboljšalo uslove stanovanja. 
 

U prvoj fazi, REELIH projekat de tražiti rješenja za finansiranje, kombinacijom subvencija i 
komercijalnih kredita, barem jedne pokazne stambene zgrade u svakoj partnerskoj opdini u BiH. 
Zgrada de biti odabrana u skladu sa jasnim kriterijima koje zajedno kreiraju lokalni financijski partneri, 
lokalne vlasti i HFHI. Najvažnije za one zgrade koje žele biti razmatrane Projektom je da su vlasnici 
spremni postidi dogovor ne samo o energijski učinkovitom renoviranju koje bi željeli provesti na 
individualnim i zajedničkim površinama stambenih zgrada, ved i da je vedina vlasnika spremna  
sufinansirati ovakve obnove, ako je potrebno, kroz uzimanje pojedinačnih ili kolektivnih zajmova. 
 

REELIH Program de olakšati proces, pružajudi sve potrebne informacije i skrojeni program obuke za 
udruženja i odbore etažnih vlasnika kao i same vlasnike stanova na temu energijske efikasnosti 
stambenih zgrada. Program de također olakšati odborima etažnih vlasnika proces odabira 
građevinskih firmi sa kojima žele raditi, nezavisnih firmi za nadzor posla i kompanija za energetski 
audit zgrada. 
 

Kroz ovaj projekt želi se ukazati na tržišna rješenja za energijsku efikasnost stambenih zgrada za 
kudanstva s niskim prihodima u Bosni i Hercegovini.  
 
Do danas je vlada Sjedinjenih Američkih Država preko Agencije za Medjunarodni Razovj USAID 
obezbijedila 1,6 milijardi dolara pomodi za potporu ekonomskom, demokratskom i socijalnom razvoju 
BiH.  
 
Za sva pitanja u vezi sa REELIH projektom, molimo da nas kontaktirate: 
 
Esad Smajlović 
Voditelj REELIH projekta 
Habitat for Humanity International, Europe, Middle East and Africa; Zochova 6-8, 811 03 Bratislava, Slovakia  
Ured Švicarskog Caritasa u Sarajevu; Travnička 1; BIH 71000 Sarajevo 
Email: esmajlovic@habitat.org 
www.habitat.org 
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